МКОУ Вознесеновская СОШ

Урок математики в 11 классе
по теме: 
«Решение  неравенств с помощью систем»

(2 часа)

2014г.
Тема урока: «Решение неравенств с помощью систем».

Цель урока: Познакомить учащихся с алгоритмом решения иррациональных неравенств; научить решать иррациональные неравенства; познакомить учащихся с решением  неравенств ЕГЭ, предоставить учащимся шанс оценить свои возможности.

Ход урока

1. Устная работа  ( слайды  3-4)
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2. Формирование новых знаний.

 Равносильные переходы для решения иррациональных неравенств того вида, которые чаще всего предлагаются учащимся, абитуриентам на различного рода экзаменах, олимпиадах.

1.     
[image: image3.wmf]ê

ê

ê

ê

ê

ë

é

î

í

ì

<

>

>

î

í

ì

¹

=

Û

£

³

).

0

(

0

)

(

,

0

)

(

;

0

)

(

,

0

)

(

)

0

(

0

)

(

)

(

x

g

x

f

x

g

x

f

x

g

x

f

 Здесь квадратная скобка обозначает совокупность двух систем. Следовательно, нужно решить каждую систему и объединить полученные решения.
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(Надеюсь, что понимаете, как поступить, если знак исходного неравенства будет строгим).
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(Если  g(x)
[image: image8.wmf]£

0, то исходное неравенство 4 не имеет решений.  Подумайте – почему).

 (слайды 5-6)
3.  Работа у доски  (помощь учителя)
№ 9.44(б)
№ 9.45(б)
№ 9.55(г)
4. Решение заданий ЕГЭ  (С3)
№ 9.59(а)
5. Самостоятельная работа по вариантам.
1 вариант – нечетные номера
2 вариант – четные номера
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За решение с подсказкой компьютера оценка снижается на 1 балл
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6. Д/з:  п. 9.5-9.6  № 9.44(а)  №9.45(а)  №9.46(а)
7. Подведение итогов урока, рефлексия. Ученики и учитель подводят итоги урока, анализируют выполнение поставленных задач.
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